Ot (ool () st
asa s st Solis

Oles 55 glasliaal s, o Olesle

IO L:/l‘_}»/,d-'utj L

Q\ﬁ- QL&}}LVQJ‘A Cijl’u
lr<5)) gf':'“’ CL&‘D .g;wlhs;;x;\) ;_'A.i‘;} f}(_ﬂ.\.:.- C}) Q.);au\}j ‘QUF Ls‘jf QS“J& 3)')[.:./»

1Fee Jlo Jof Al o Y13 4> 588

S 39§19 P Sluwodl 5593 Lo

S RSV Wy W

| i 80 o

OY g Slawy

(4.3.:30)(,9-0}7 e

obigTEmly slaw ¥ 5k
Y¥f. A Y.
(St oyl (S sl el el

ol o Olus wlilo 1 oolatsl peo Wl g

4 N

.&Mb&rj@:«dL;.fuub"cwliQ)yO.L!ﬁb);.Az;f;)ljslvul{bﬁfh}an):l)ﬁ;ﬂ.ﬁwl\Lg..'::‘\:;)téb.lf A

S8 s Dope 3 ol s 1y SV B Gy dan s 5 a5 J s SV s sl 0505 ST I ey Ao Y
--Efdl;*‘)%d}}w C39 f el 03 a3 > (pad

s S5 gl 33 00T 0390 S y3b S g 53 Lol 0kl a2 5 0T (555 2 Lok Sliaiutin o 43 5515 Lo Lt s asbigealy e ¥
e g (S 3l b 1 aalialy ol 53 ek gl o Sladite bas oS allae |

Cadle by pn on 53 05 (S 3la L1y Sy 5 Gy eyl &5 a5 5SS U 1 0T g S 0 el oS |y asligauly B, F
S ol SISy ks 5 e G Tilad s

S ad P Ly Gy g S sla las s g A e e Bl ok S AN é»lijad\xg;fjkq‘shdlyja 0
3 e i o3 Gy 5 e

INON- S EE | rm,’b_,rmaigol;fTJul;w;l@@t:»;,;o@ﬁdﬁ 5

(.:ﬁul;&ﬁMU'C.»L_'al,u.,\ib.dg-}:é;).xﬁ;}ﬁ-l{\)c;\jl}n%.-,:é:&l}id‘dbw}b v

el Lgims lis s glaslaninl ()9p o olojle lp @Vl opl Gei &S

o

www.ysc-sampad.medu.ir : szl cole ool i




8 511 amiw

2970 9 S Culg

Jlde oS

6.67 X 10711 m3s 2kg1 US> ol | G
3.00 X 108 ms™?! e | €
5.67x107®% Wm2K™* e g-olaiwl culs | @
911 x 10731 kg oS oy | m,
1.60 x 101 J s oo, S | eV
9.46 X 10’5 m &z d | Iy
3.09 X 10'®* m Syl | pc
1.50 X 101 m 2925 4>y | AU
1.99 x 103° kg Adyg3 0> | M
6.96 X 108 m dudys> flads | Rg
3.85 X 10%¢ W dudiygs Shias | L
5777 K Adys® s g0 s | Toy

4.83 ey 93 3lae 4o

—26.8 Ay g3 (Syall Hu3

039 AU Dl ke Sy shabos

0.72 AU 0,23 ylde g_f)fj_la_é‘o.u

71492 km S b Elado

60268 km I plt
5.97 X 10%* kg o) o> | Mg
6380 km o gas | Rg
69 kms Mpc! Jblo ol | H,

14.?;5:.\5



Sl L)*’ﬁ:q LWy Joz ey g3 9 () (M 5\43_9\) dold c.))‘.))b:! Lo)" é_w)b 100 4.1401:9).) 45&5‘).'01) da )l -1
10 (4 0.01 (3 1 (2 100 (1
Tl A3 by 95 (a4 Ddks plaS -2
Jwyldw 1 (4 Jle 3)lee 20 (3 Jwayldwe5 (2 Jwosde 10 (1
Sl Caw)d 4.9;(‘3“5 -3
At S A5 Ghlww (2 S 2 CSy> SIS s whlw (1
ol ) dunyns (4 IS (2 C8y> PS5 ey Ohbw (3
Ty ) bl ol e OLASES 0t 593 Cacw 0knlins b 3b sl Slys iy 058 Blsl ) olo ool -4
e S Sl 0le) O )3 LIS 45 ww cHy 0352 Cols (2,8 b .3y9T ewd 4 Hy = 550 kms ™ Mpc ™t
§2g3 (SOg9d> Az jd i) (2 (3D
J oyl 100 (4 Jw oyl 10 (3 Jlo 09de 20 (2 Jwyldw2 (1
Tl 53w 4ot I (audo 03y i -5
F (4 M (3 G (2 B (1
o M &3)5 6533\ 9 gi':gu oole ¢(ydugy oole L,L,a‘ 32 duw ) ‘QJLC ASJ@.)G olad d@@\ML‘M -6
Ablg3 oy A8 pluS (oS Cye U 0l 13 JBa 513 3 J955 i o |y daw ol g 31
§og
ggg)ti oole ¢(ydugy 0oke ‘&3)5 g_sj).'\\ (2 &3)13 653.3\ c;i':x‘)u ool (i) oole (1
gSpU osle chpU szjj\ coegy odle (4 Oegy odle ‘“S,’JB ool ‘“S,?JU 63)3‘ (3
P ol 0 b oylis 5 (550U )aB 5 3o jub SI -7
W|USAAJ}C 6‘0)13.«»0:\).?.)9.?3 (2 ol uL,a\ iy &9_\)‘ Q)L’Lw (1
dednyg3 Sdisiys = oyl Sz (4 ool Sy 10 0)liws dliols (3
Tt (315 Sl psie $1931 31 ¢ ) pitie Sl o)lius jl diws plaS -8

L gL (2 b owoolad-5 (1
Mira g5 31 oy90 Wby Sapise (4 b 3Wa—RR (3

8 512 amin 1 4> 65 08



Sy S o o tS_{uO‘JSOJ:J_.) ) Jod=> dLo.wT ﬁb.‘g-\j\ A)}A)l.@.? Sl ol 4.’1.65(5\.(25 5_):)34) 4.‘>-_93b

Sewl éz‘ﬂ".)
Syl o3l Sdaw Hud . . .
. Syols Foazme y43 Slows 0y
(o098 4dd) (220 r9d 4885 y9) o D) s
60 +14 +5.5 o35l e
6 +12.5 +10 OLasS
1 +9 +9 Lod O)leww (3l
25 +10 +6 Sl oyliww digs
Sl obw g (4 oSS (3 L oyl glows (2 ol s (1

-9

95,51 .a3ls 5a8 M| aslg 4 e wud 1 Sloyliw Ol il 9 dlold ja Cglas cle a4 OLSS oyliw 95 =10

Sl Bz 593 Byl Sl g Gz Ol (il 4 56 Lo U LT dbiold ol 9 il lwly 0 Tads oyl
Sl iS003 0yliw

»»10 (2
P25 (4

>4 (3

SCewl 4.2:92 )Kg w&nﬂ)g\ cdﬁqd LSwK.c)o ):\J L;Ub 4J:)J§)‘ &:w\\JSJ.J -11
Fish-eye wis — glgd o gpb el sl (1
Tele-zoom $la (gwde — Bgus )5 Gty ZU I o8 sl (2
AeS 3996 s b 5l 0 9Sals 31 oalisius] — ol (s dilas Wildi> el Gl (3
Wide S guwde — G ol 1 3l (o8 Sl (4
02 3l ped 95 0ol Aol (pAKS 4S Uobigys LB 95l ahyls H18 OlSs yldlaz (oye b el 95 5o B0 9> -12
Ll g3 2y L ol sLdlyse (oye S8l ol (ne) Jlods dad 1 g s ol 51 pIaS 5 dliold (p Ayl
RVAR
90 (4 -60 (3 -30 (2 A yae (1
Tl iz (2325 Ol) (S (2 £l oM pls Jlads Cdad oS Jloj Jlods )3 18 Yldlydr (oye b S y>  -13
20" 46™ (4 157 13m (3 gha6™m (2 3h13m (1
8 313 anin 1 4> 65 08



393 3yt SisS epidan )3 93 4o Hlac 90,05 Lidlyd 4S W39 (swads doghaie Sl o)y Jl> yo OlSey -14

Gl s 4)lde Cdl> 43595 0yl 90 ) So ‘al.\SM
oy2) (1
lac (2
s e b (3
el ad gl duo) F)l Ay dianly dwys J339) (—)L.\Sdg.'gl (4

2.1 glai b Sonls G)Me 3> 45 Wik n) oy 1.6 052 b Sy 9313 o3k S0 (e Il 53 0180y -15
Gl 45 s CpSH Hle (S daglare cpl ol (13,8 I 53 095y g3 (53550 )liuw 93 Ay (29w d>l
sl Oyl (Sl Cas o 1 9 Coll SO @ OF 40 dS 598 Yylg o)l 4 F = av? JSK& 4 005)l03b (398 S92
aiils (id 2926 u>19 0.05 (S35 0)biuw B oyl dlold dS Wi d>gin Olazpe L9liS )95 SO 31 da S

o9 dlg3 Ga9d> dx ) ST d=l9 o o ol ddywe (el

102 (4 101° (3 108 (2 10 (1

Sl 5035 ode plUS 4 95 w3 (GRB) W 53, S jiusyd 15 ol A g3 (55,51 Olne  -16

105° (4 102 (3 101 (2 10° (1

Sl )3 bla ©sSuds 4l 31 ply dizr 09 janr Uad O oSl il -17

27 (4 1.4 (3 46 (2 1 (2
§a)ls sSM)yMbéLBU)Wga f\JS -18

)l g dwl (2 dro il (1

Sludhlbe g yac (4 or99ed g dwld> (3

395l pamas )3 () (@89 (awe) DU a5 .l e = 0.0167 dednygs 593 4 (me) ol S50 3l z9,>  -19
G239 (20400 5 gy Cawel Z9l Hd (10) a5 3le) A Cd Hdd Wiz Iy 93 cCanol

0.7 (4 0.07 (3 04 (2 0.04 (1

8 14 axin 1 4> 65 08



ﬁ._x)b N).A:QL.JOJLL.«.»N ..._943).)5@0)\3.‘03cZ)..@lgD)U.chl)J:‘)lgo)U.w1%5‘0)@@?@)3
Sl yhi> A g5 LS_).QLB)J@) sl Ls)).))l:t.wd ©ode N o«

04 (4 -14 (3 -28 (2 -01 (1

-20

8.5 (52l )uB b i dgisS i 9 —0.15 §als 3ub b 9y o3 ol didyy oyl S Jolio 3l S5
u_ggf...\.q Hw 4]5355@1::.‘» sbed c.J...&:lJ LSL’0| didyy 0yliw &Lsu‘b JJ‘JJ 0.01 waw 4]3335&13_&: ;\ Sl

23200 (4 2320 (3 7900 (2 5800 (1

-21

X=—-Axlog(T)+B Xgh 2 Grme o ool 4 0l 9 Sogae Slygon cJunl)-Sig prandyd 13905 5
fladipa bghs digl) Cupmd ol (e (281 ddgo 30 @) Copp S uuS i3 Y =C xlog(L) + D 9
qCA.w‘)JJL?

26 A A Ky
A 4C C A

dolg3 )3 ey 31 1.5 X 108km aliold )3 SH1EY pgs dlais 55 eunl Sl ol 15 L9 jan JLad Q9Suds
525 21 X 14m? sl 4 aladlxe domio Golad cdudygs (il 3 g8l il 31 cdadlxe Slp .cd)S
(il 598 4 39 (2 9 QS A ey g3 3 a) Ly 1 4S (1318 (S8 sl 00 (el 2 gSuls

Sl 043 6.2 UM o §€J> Flwl Gl Ay dz jl Dgd (2 D)lg Jadloe 4 45.)3.&)3:-

106 (4 10* (3 102 (2 1 (1

I L OLSES QS 50,3 it 0 Slosh) abiold 9 25 921 Lo QS 508 b OLSES 93 oy JU> 5o
Sl (§)lie dx 2 LasSeS oo

zl\/l—ZZ—ZCOSH-F(Z—Z)Z (2 z1+ 2, (1
Zq A

sinf ’212 + 72 (4 ’212 +2; (3

fowl yddz () pasa> Ol o dudy s Juo

134 (4 —-22.7 (3 52 (2 —-152 (1

8 515 axin 1 4> 65 08



sl dbold 5 caclis gldlyazr p2ye cOlowel Sl a9l uolgd b Cowd 0358 polidio b @il g3 2 Juoy Sl 5
Gglaie 58 051l )90 4903 03Il 9 0,8 wlide B dy A (pa3S ol Slallas- L5 e |y 0yliw 93 |
ool 1) 093 Cwd ) S Gallae (P9 (1S Ll
Of las xS (1Sle 9 8 o)1l Salaas b g 03,8
olio 8193l & dzgi b .l 03,8 dpslma |y o ulidia
Rliseo (SWogads ) gly SO Lilgi 2 eyls Hlasl )3 S
wol) xS o3l San Slas pidS .S (G So3lul

§ il Hddz 095 il opl sl 107°

8.8° (4 3.5° (3 4.6° (2 52° (1

-26

Sl Lo 80 )l i Swiwsdly Sladlly 5é(s Lwgildl yly Seitudly Al (5 Ogabes 10 5 Gy 43Il
A1) Ol 45 Ohgile P Atud OLRT Sl S shs 9 dss JSES [ Lougildl 5o s dis)
19> biley ol Seodly Sl Ol diseyy 5 ST i3 Ol oo gane b 095 b (26 5 WS 2
Sl Aezile 1 el 9 Olpl Corluw b Suidly 1 SSade Slopi W pwgildl jo B uissS 2 Job Jlw Lix

e K e )
(S Shas o 10m—ib dby J8&z) Sogs

1000 (4 100 (3 10 (2 1

dx Jld 423 66.5 Qldlaz (oye b Sl 05 Gie 1 paslis dle g aue Gl Jlasel jg) oo

(‘.‘.JjLwL; ( ,Kﬁ

Ls (4 Jdolds (3 e (20 bl sthd (1

Al g H9s8 1) Sygd I G pIIS Gull oo 1 3)ls 3 L, e 53 BBy (339 09 jewr gUad Sl
(ol a2 Gldlaar o2ye Foly 213 34s)§0)S

(15) oo (4 (30) 028 (3 (49) ot (2 (36)oLe (1

Siis colune .Ji\dié)f)bé o)) LSjiAylgS].OO WG)a@wj)aﬁ 500 &La.blbéb.:w TR 9
¢l &:J.ejwﬁlfs.xq TP 9 O Ll gy c

2500 (4 250 (3 5000 (2 500 (1

8 516 axin 1 4> 65 08



oligS sWdliuwe

Sad>l9 oy |y Franly b rdlians (] )3 ASlg30 SO L 1) 1) Ol 55 0B5S Sladliuwe > 4 94 1 i
o Ygare Frnly gl Cowddy ol diel g dliune Caygu0 33 45 (048 9 (w93 S4B «SunybighsS ¢ o) 515 390
Aidol> 4393 IS ol delisewly Ha by dde ol Slaed) 4 bgipe SLAL L Cowl T (£3)90 b (23) K dde
Al e dde lads Fuly 81 098 03) Caodle O8RS gt y3 OB 08y 3 O Ggiuw 4o s UK @8y 45 wsl
080 03y 3 add (i (68) S duke ks 1 din Caodle 4ol rly 53 9 S 3, e S ()3 S0 4 |y Wlg

DS b ai saue by 0B 08) 9 4 cudle

Dl Lo 9 Gl DU dinl g3 Al o o gl Conm 10 L3S SO s o duiS (548 1 e
A0S 3,8 o sue (15035 4 1y dde ol b Il . los,S dawl=e 11.2 kms ™t |y o
ADOITD 2975 9 o Colg .S pylg delisewly 1o b OT e(blie i grllas puan LT Gy 116
I slael oS oalauwl Colgs ol 31 Jadd dlinwe Jo 3 il 0di 0313 &Yl gus (5455 (Sl ya
-I- b 31 Olg S5 Saim ST igd 3,8 dliuna 5 Jo Slel 5o o2 0T 3,k S Ll b
@I@ 23905 @ X 108 gy (ale slad JS& a4 1y O Il (sl Sdanlons 31 ud €393 04 diesl 95
@:@ SR 64w b 91 < a <10 > ol ys a5 S ds .awS 3)lg delisewl 53 1y b 9
DD 11 sas ool Soi Saye oSS Ha5 50 1) 1.5 X 1010 m G 292 J>ly SO ko ounal
I ~ P P =
@I@ S 03 Slus 4o dins Jo> 3 ool Cwd do dol 81 dS sl 398 (ppds 03,5 3,8 puc 8
@ I o OF Hlael j) da Sled) a5 289 due Olod b A4 s sl sl A = XX XXXXX
@ d2b 0.5 Soluw b iS54S A Sl .0gd 2 Ol A = XX XXXXX — XX.00000 g 00

|
SIS A dplg 43S i )3 A= XX +1 bbb 0.5 5 &) A8l A= XX
D'
—

@ g 9 (8 3l SR0skS Ogeee 1.5 aliold 5o Ly (s3LSY dlat Jog> - glbiad sSudi wils o -1
3,8 Woyd Wi dalis (S oS g5y ealians 9 3950 Ly ddais 4 (b gSuds opl [S1 €0yl 513 iy o5
Togs dlgs O 5 (S gil>

2 Sy 9 Sy ool b 0,8 Al ¢Sy Jawgd Gud (0 Syaw Sl (b Swle 0N 2017 Sy -2
Srhad 0 b Souan S)lhe Sy Wy 31 (S e ,S1 At g S30l9S ol 4 Wi Olo) ke ke S0 S9)
iy Caodke dalizealy )3 9 uuiS ducoloes dids 4 1y i ol Ola) ke sl @ =§3o@&wﬁ@

glads ,S1 0393 () Olaws 33 =) 9 (5 dien 03leaw 93 "S55 Hleaa) dylin" darls caiiodS Jlus olo (65 Sl )> -4
$39 (2 OLSI )b S0 Jlo iz ooy 0l sl (29785 419 9.6 9 5.2 55 b o)luws 95 ol GHlke

8 317 amin 1 4> 65 08



90959 pyx ylds 9 uﬁy&jj&‘\ Ko 938 U539 G5Sw oy ccdy 098Ul 9hS 511 O9ASII OsSw oy
Joz 09 AN Jawsgs ods ST (55,31 %75 LS 09,59 (Sbly Liald ) .ol 05395 oy 1 0.0014 Ogigy
Tl ygh Cas w3l duoyd Wiz 9SS G €3 9.0

S0 9 (Sl 300 Cunlsed 9 Seaph 9hS 15 glads b 1 il il dmdiso S0) 00,8 31 (S5 S oy OLaSES
B sl iy g3 052 sl ks duo QLSS 52 el (Sply PS4 flads 40 0,5 S0) (3550 Sel
Wil ply 100 J8s 531 Mie) Tl 898 'b A5 0leS Bhaw B 3l $hi 4 diz OLASES lawgie

(el A58 ¢85 40 3 b 12 0.001 531 5 ol )32 ¢S50 Aipe 2

G oylgale ¢yl .‘o.:dSL; Gl dudygs )93 b Jlde Z9l Coawe 0 9 Zo! Bls dxio 1 dgac |y Sloylgale
o)lgale B VAN Jsb &S 3y G Db s )90 Ejj}.’l opls do jl g3 7ol )3 (292 U9 4.2 alold
Cewl ol (Hlde L9l 0)90 ) duoyd dix c...bS&]a_é by (na) oo 0ybigd

L Olygd duold 4y alads 95 ¢yl dbold . Lilodds yasiw B 9 A dlais 95 Jad s Olid |y Olgzr dads a5 ) S o
Tl 0055 Sy bl (aseine bl j1 G plaS
(G 4293 52 108 QUdlsr dsb  Jlads 42 36 10185 gldbax 25¢)

90°N -
| i)
| - 1234
45°N — ‘ ~ ’
| B
{ A. } 4 A
0° || | diie | | TH A ,B |
' |
z
45°8 -
\ {ezal] \
i | || || ||
90°S ‘ [ — I ’ =
180° 90°W 0° 90°E 180°

8 318 axin 1 4> 65 08



2
\ T
' 3]
NEER I
.M L -\ .uw.
uc - ‘A
NS d
REN 1
.,u// :
)

4
L )| @

s N N
) .
S
s 35 W
4 $ 0 |lg
“wu . ®
m._ < . @
_ P .fo

(0000000000|(0000000000| [J7000006008E ("~ )
OOO00OBOO0||00000REOOD | LIBOBBBEEEBO] 4 M
©0006000000|/0000000000| 75000000000 I
- 2 i 4 9 »w > < o o - 2 3 &L G »w > < o o ..,.._.
. e 7 [;*0008000000] | <
-i8000000000| | &
0000000000)|(0000000000) 12
0000000000(/[6000000000| ;50088000000]| 2 3
©000000000|/00000O00O0| 740000000008/ M
e peeee? Gromammawoey) | &
KFFFFFFFFFQ\“QQQMQQQGF.\ ..Fm.@@@@@@@@@@; .h. ..._m
~ [ ') 3 ..m
0000000680|(0000000000 | [J10000008000) 4 =
©080660000|[0000000000 | 2200000000806 |
[ JONCK NORCH ROROR MENONSRONoNORSNONoNONS (78000000000 W
08000000B0Q|{00OOOOBBOO Fi008000860600)|
- 2 L &L 3 > < o o = x L L G w > < o o :
— T (1400800600080
\( N\ 108000080000
(00800000068 |[0000088000] !
000000000 |/0000600080| (1°0000000000)|
0600000000 /|0660000600| L10000080B0OG
e 52222 240000000080)



	Code_01_merged
	کلیداولیه مرحله اول المپیاد نجوم واخترفیزیک 1400-401

